本周日专场招聘暑期工

地址:市人才大厦 时间:17日9:00入场

本报聊城 6 月 14 日讯(记者 刘云菲 通讯员 荣宁) 本报 《今日聊城》创刊三周年系列活 动之"暑期勤工俭学爱心助学岗 位"活动启动以来,受到了市民 的广泛关注, 为给广大的用工单 位和求职者提供面对面交流平 台, 6月17日, 本报联合市人才

服务中心在市人才大厦举行专场 公益招聘会,上午9:00开始。 6月15日,是报名的最后一天, 有意参加的招工企业可以报名, 报名电话: 8215199、 8223101, 报名地址: 市人才服 务中心。

此次专场招聘会上,提供短

期用工和长期用工的企事业单位 都可以参加,此次招聘会也是本 月人才大厦最后一场招聘会, 希望企业积极参加。另外,凡 是在本报报名的求职者和急需 找工作的求职者都可参加本场 招聘会。

参加本场招聘会不需要交

纳任何费用,但是需要用工单 位及应聘人员提供有效证件: 招聘单位有效营业执照副本原 件及复印件、法人身份证复印 件、经办人身份证原件及复印 件、招聘内容加盖公章,提前 办理人场招聘手续,招聘会当 天不予办理。应聘手续:应聘 人员携带相关有效证件(毕业证、 身份证及其它有效证件)。

招聘单位携带有效证件到市 人才服务中心报名。

具体地址: 东昌东路 66 号人 才大厦二楼。

联系电话: 8215199、 8223101、8218689(传真)。

用工单位招聘信息(部分):

用工单位名称	具体要求	薪酬	电话	地址
百度烤肉专门店	服务员2一3名	1000 元/月 加提成	8200866	东昌路与花园路 交叉口
山东金冠实业发展有限公司	市场运营业务员(18名)	面议	15006380316	振兴西路精英大楼五楼,市人社局 斜对面。
	网络技术专员(11 名)有网络 相关经验优先			
	商务平台客服(13名)			
	网页设计(6名)网络相关专业,开发一年以上市场的优先			
	美工(10名)熟练掌握美工相 关专业知识			
山东博远泸州老窘头曲销 售公司聊城办事处	业务主管(有一定的白酒销售 经验、具有丰富的客户资源和 客户关系,业绩优秀、具备较 强的市场分析、营销、推广能 力和良好的人际沟通能力。)	面议	18954769777 5089089	水城华府 18 号楼 1 单元 202
	团购经理(有良好的职业素养和责任心,善于沟通,能承受工作压力,有处理客人投诉的能力和经验。)			
海乐教育	办公资讯,客户需求分析(学 生干部优先)	面议	15726513001	东昌西路国际商 务港 809 室
远华教育	英语老师(2名)	面议	13562098160	建设路
顺驰汽车租赁有限公司	前台接待(2名) 文员(1名)	面议	13863528662	振兴西路 11 号楼

(本报记者 刘云菲 整理)

(以上信息来源:本报征集和市人才服务中心提供)

为学生提供50多种岗位

多名学生已经上岗

"暑期爱心岗"今报名截止

本报聊城6月14日 讯(记者 刘云菲) 本报 《今日聊城》创刊三周年 系列活动之"暑期勤工俭 学爱心助学岗位"活动启 动以来, 备受社会关注。 报名的学生已经超过百 人,许多企业也提供了多 种岗位,目前已经有50 多种岗位,能接纳500 多人。一些学生已经通过 本报搭桥找到了理想的岗

小李与小王已经确定 到移动基站上班, 明天开 始正式工作。他们说,几 位同学得知他们找到了满 意的岗位,也想一起过 "以前我在饭店打过 工, 今年就想找个别的工 作,可是不知道去哪里 找,报社这次活动真不 错, 为我们提供了很多岗 位,我们选择余地就多

土八路烧烤红色时代 怀旧餐厅的李经理说,这 有三名学生正式上班, "打电话的还真挺多,我 们挑了几个人, 16 日还 有三个学生过来面试。我 们是第一次参加这样的活 动,真的是非常方便,要 是以后还有,我们还要报 本报"暑期勤工俭学 爱心助学岗位"活动自6

几天给他们打电话的学生

非常多,都是看到了报纸 得知他们需要人, 15日

月10日启动以来,虽然 只有四天,但是报名的学 生已经超过百人, 许多企 业也提供了多种岗位,目 前已经有50多种岗位, 能接纳500多人,赢得 了市民的积极参与。截止 到 6 月 15 日, 本报"暑 期勤工俭学爱心助学岗 位"报名活动暂时结束, 凡是报名的学生都可参加 6月17日的暑期工专场 招聘会,与有关单位进行 面对面的交流。



圆润前大灯、前雾灯、金属镀铬格栅、全新高位组合尾灯、前后新款厚实保险杠等10项外观

全面升级, 让全能商务大有可观!



◆ 新风汽车公司

○ 新风汽车公司

○ 数请登陆: http://www.fxauto.com.cn 服务热线: 4008877668 0772-3281111

一位大二学生,从初中开始每个假期都打工

"打工让我更专注学业"

在报名本报"暑期勤工 俭学爱心助学岗位"活动中 不乏假期打工"老手"。上大 二的任文栋从初中起每逢 假期都会打工,通过打工赚 得了经验,也挣得了学费, 一举两得。谈起自己的打工 经历,他很有感触说;"打工 让我更专注学业。

任文栋做过啤酒搬运 工、酒店服务员、建筑工地 工人、街边发传单宣传员、 公司业务员……这么多种

类的工作,他对在建筑工地 上的工作感触最深。"工地 上挺照顾学生,不让干太累 的活,就是帮帮忙,不过一 天下来也挺累,回到宿舍什 么都不想干。那种感觉从来 没有过,有几天想不干了, 太累了,可是想想就坚持下 来了。这些活特别锻炼毅 力,也特别让人珍惜学习机 会,让我有奋斗上进的心。"

高中毕业的小李虽然 没有任文栋做过的工作多,

但暑假也跟同学一起打过 工,"在饭店打工时,晚上2 点多才回家。"小李身边利 用暑假打工的同学非常多 干什么的都有,有的还自己 批发水果摆摊卖,"我们有 几个同学买了一车西瓜,想 卖,结果赔钱了。几个人只 好把西瓜都分了带回家。其 实很多同学家里都不缺钱, 就是想锻炼自己,爸妈也都

本报记者 刘云菲

暑期打工是学生走向社会的一步,要特别注意安全,注意积累经验。 即使是一个月或更少时间的工作,也要用心做。不要对工资太过在意,要 用心体会社会, 多向工作中的前辈学习。

-共青团聊城市委工农部部长贾兆瑞

暑期打工虽然不是严格意义上的劳动关系, 但是一旦学生在工作期间 发生意外, 都要参照《劳动法》规定处理。如果一旦用工单位拖欠工资, 或不发工资,可到当地劳动监察部门投诉,也可签订短期劳动用工合同。

—鲁朋律师事务所律师陈海强

工作中, 有些学生缺乏吃苦的精神, 对工作期望值过高, 对未来就业 太过乐观,其实这种定位不准。工作时要把企业放在第一位,把经济收入 放在第二位, 及时修正自己, 正确认识, 让自己的想法更加切合实际, 才 能对未来的就业更有帮助。

----聊城市劳动技工学校校长王宗敬 暑期打工是学生走进社会的第一步,工作时要和同事保持良好关系, 培养团队协作能力。很多学生打工的第一份工作有可能在服务业、接触到 很多人,要在短时间内多观察社会人的处事方式,学着判断人的心理。还 要特别注意保护自己, 经得住诱惑。

--聊城龙普太阳能工程有限公司经理王树 本报记者 刘云菲 整理